
PHÁT BIỂU THAM LUẬN  

CỦA HỘI DOANH NHÂN TRẺ TỈNH NINH THUẬN 

Về việc phát huy vai trò của Hội Doanh nhân trẻ trong tập hợp doanh nhân trẻ 

đoàn kết, cùng phát triển vì quê hương Ninh Thuận giàu mạnh, văn minh. 

Tại Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam tỉnh Ninh Thuận lần thứ VII,  

nhiệm kỳ 2024-2029 

------ 

 

Kính thưa quý lãnh đạo! 

Kính thưa quý đại biểu! 

Thưa toàn thể Đại hội! 

Hôm nay, tôi rất vui mừng khi được thay mặt tập thể Hội Doanh nhân trẻ tỉnh 

phát biểu tham luận tại Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam tỉnh Ninh Thuận, lần 

thứ VII, nhiệm kỳ 2024-2029. 

Lời đầu tiên, cho phép tôi đựợc gửi lời chào và lời chúc tốt đẹp nhất đến toàn 

thể quý lãnh đạo, quý đại biểu có mặt trong chương trình Đại hội ngày hôm nay. 

Thưa toàn thể Đại hội! 

Hội Doanh nhân trẻ tỉnh được thành lập vào ngày 21/10/2009 theo Quyết 

định số 445/QĐ-UBND của Ủy ban nhân dân tỉnh. Hội là thành viên tập thể của 

Hội Liê hiệp thanh niên Việt Nam tỉnh và Hội Doanh nhân trẻ Việt Nam. Một 

trong những tôn chỉ mục đích của Hội là đoàn kết tập hợp doanh nhân trẻ cùng 

phấn đấu cho sự nghiệp doanh nghiệp, góp phần vào sự nghiệp phát triển kinh tế 

xã hội cũa tỉnh. Qua gần 25 năm thành lập, Hội doanh nhân trẻ không ngừng phát 

triển, luôn đáp ứng được nhu cầu, nguyện vọng của hội viên và thực hiện tốt tôn 

chỉ, mục đích của Hội, đến nay, Hội đã có gần 100 hội viên và bổ sung là thành 

viên Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh. 

Đặc biệt, trong những năm gần đây, với tác động của đại dịch Covid – 19 đã 

ảnh hưởng nghiêm trọng đến hoạt động sản xuất, kinh doanh của các doanh nghiệp 

trên địa bàn tỉnh, ảnh hưởng rất lớn đến hoạt động của Hội. Nhưng với tinh thần 

năng động, tư duy sáng tạo, đổi mới, Hội đã từng bước khắc phục khó khăn, phát 

huy tinh thần đoàn kết, tập hợp các doanh nhân trẻ trên địa bàn tỉnh, triển khai 

nhiều mô hình đạt những kết quả nổi bật như: Thành lập và đưa vào hoạt động Hội 

quán cà phê Doanh nhân để tạo thuận tiện trong việc giao lưu, kết nối và chia sẻ 

thông tin giữa các hội viên, doanh nhân, doanh nghiệp. Thành lập Trung tâm Giới 

thiệu trưng bày sản phẩm khoa học - công nghệ, sản phẩm đặc thù của tỉnh, của 

hội viên, ... qua đó góp phần nâng cao chất lượng, uy tín sản phẩm và được người 

tiêu dùng đánh giá cao. 

Ngoài ra, Hội còn tổ chức và tham gia nhiều chương trình thiết thực như: 

Thường xuyên nắm bắt các tâm tư, nguyện vọng của hội viên, các khó khăn, 

vướng mắc của đoanh nghiệp; từ đó đề xuất, phối hợp tổ chức và tham dự kịp thời 

các Hội nghị gặp mặt đối thoại doanh nghiệp do UBND tỉnh tổ chức, qua đó đóng 

góp ý kiến và hiến kế phát triển kinh tế-xã hội nói chung, và giải quyết khó khăn, 
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vướng mắc cho doanh nghiệp, cho hội viên nói riêng. Đồng thời, sau đó truyền tải 

Kết luận giải quyết khó khăn, vướng mắc của UBND tỉnh đến doanh nghiệp hội 

viên. Phối hợp tổ chức các buổi hội thảo chuyển đổi số cho các doanh nghiệp, xây 

dựng sàn thương mại điện tử nhằm mục đích quảng bá thương hiệu, thúc đẩy bán 

hàng, tìm kiếm đầu ra cho các sản phẩm đặc thù của tỉnh. Vận động doanh nghiệp 

hội viên tham gia đầy đủ vào đánh giá chỉ số PCI hàng năm và luôn được UBND 

tỉnh ghi nhận, khen thưởng.  

Hội đã tư vấn và kết nối các nhà đầu tư bất động sản về Ninh Thuận nghiên cứu 

tìm hiểu để đầu tư theo danh mục đầu tư của tỉnh và các huyện, thành phố. Đồng thời, 

mời các doanh nghiệp ở các thành phố lớn như TP.HCM và Hà Nội về Ninh Thuận 

xúc tiến đầu tư du lịch, khách sạn, nhà hàng, điểm dừng chân, tour lữ hành… Kết nối 

và thúc đẩy bán các sản phẩm OCOP; giúp hội viên tham dự các Chương trình Hội 

nghị quảng bá và xúc tiến du lịch tỉnh Ninh Thuận tại Bình Dương, Cần Thơ, 

Đồng Nai, Đà Nẵng,… nhằm thúc đẩy sản phẩm đặc thù và đẩy mạnh công tác 

quảng bá, giới thiệu sản phẩm OCOP, dịch vụ du lịch của tỉnh nhà, của hội viên 

đến các tỉnh thành trong cả nước.  

Với một số hoạt động tiêu biểu trên, Hội doanh nhân trẻ tỉnh, đã không ngừng 

khẳng định vị thế, uy tín của mình trong việc đồng hành, giúp đỡ hội viên vượt qua 

khó khăn, cùng vươn lên phát triển. Đồng thời, Hội luôn tích cực hỗ trợ và tư vấn 

cho các hội viên tham gia và đạt các giải thưởng của Trung ương Hội Doanh nhân 

trẻ Việt Nam và Trung ương Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam: Giải thưởng 

Doanh nhân trẻ Khởi nghiệp xuất sắc, Giải thưởng Sao Đỏ, Giải thưởng Sao Vàng 

Đất Việt; từ đó nâng cao thương hiệu, uy tín của hội viên trên thị trường. 

Kính thưa Đại hội! 

Bên cạnh việc chăm lo cho hội viên, xây dựng, phát triển tổ chức Hội ngày 

càng vững mạnh, nâng cao hiệu quả sản xuất kinh doanh, Hội Doanh nhân trẻ còn 

là điểm sáng nổi bật, tạo được sức lan tỏa sâu rộng trong cộng đồng về hoạt động 

tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng; đẩy mạnh kết nối cộng đồng doanh nhân trẻ 

cùng phát triển vì mục tiêu “làm giàu cho doanh nghiệp và xã hội”, qua đó tích cực 

hưởng ứng, tham gia thực hiện có hiệu quả công tác an sinh xã hội, góp phần vào 

sự phát triển đi lên của quê hương Ninh Thuận. Tiêu biểu như: Trao tặng nhà tình 

thương cho hộ nghèo; xây tặng các công trình phúc lợi xã hội tại các địa phương 

khó khăn; xây tặng1 căn nhà sàn phát triển du lịch cộng đồng xã Phước Bình; 

thường xuyên trao tặng quà cho các gia đình chính sách, trẻ em có hoàn   cảnh khó 

khăn; tham gia thực hiện các chương trình Xuân yêu thương, Vui Xuân với đồng 

bào Raglai, Chăm lo Tết cho người nghèo, học sinh có hoàn cảnh khó khăn; ….  

Hàng năm, phối hợp với Hội LHTN Việt Nam tỉnh, Hội Thầy thuốc trẻ tổ chức 

ngày Hội Thầy thuốc trẻ, Doanh nhân trẻ làm theo lời Bác, Chương trình Ngày hội 

Thanh niên Công nhân, trao tặng Học bổng Thắp sáng Ước mơ cho các con em 

thanh niên công nhân có hoàn cảnh khó khăn; …..  

Đặc biệt trong đợt đại dịch Covid – 19, hưởng ứng lời kêu gọi “Toàn dân ủng 

hộ phòng, chống dịch” của Chính phủ và UBMTTQVN tỉnh, Hội Doanh nhân trẻ 

tỉnh đã vận động hội viên, doanh nghiệp trao tặng hàng ngàn phần quà với tổng trị 
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giá 4,5 tỷ đồng cho người lao động bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh, người già neo 

đơn, tàn tật trong tỉnh, trẻ em trong các khu vực phong tỏa, cách ly y tế tập trung 

trong tỉnh cũng như bà con tại TP.HCM đang thực hiện giãn cách; thăm hỏi và 

tặng quà cho cán bộ, chiến sĩ đang làm nhiệm vụ tại các chốt kiểm soát phòng, 

chống dịch và các y, bác sĩ ở tuyến đầu; hỗ trợ nhiều trang thiết bị y tế cho các cơ 

sở y tế khám, sàng lọc và điều trị bệnh COVID-19. 

Tổ chức chương trình “ATM việc làm” giúp cho doanh nghiệp đăng ký tuyển 

dụng hơn 1.200 lao động tìm việc làm. Triển khai chương trình “ATM điện thoại - 

máy tính cũ” tặng 60 điện thoại thông minh cho học sinh nghèo đồng bào Raglai 

đang học tại trường THCS, THPT Bác Ái có thêm điều kiện học trực tuyến trong 

mùa dịch. Tổ chức chương trình đồng hành cùng nông dân giải cứu tiêu thụ hơn 

100 tấn dưa hấu.  

Kính thưa Đại hội! 

Với những hoạt động, việc làm thiết thực, ý nghĩa đó Hội doanh nhân trẻ tỉnh 

đã luôn đáp ứng kịp thời nhu cầu, nguyện vọng chính đán của hội viên; cũng như 

kịp thời gia tham thực hiện tốt nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội của tỉnh. Từ đó, 

mặt trận đoàn kết tập hợp doanh nhân trẻ của Hội luôn được mở rộng; úy tín, vị thế 

của Hội ngày càng được nâng cao. Tuy nhiên, đa phần hội viên của Hội là doanh 

nghiệp vừa và nhỏ, siêu nhỏ nên trong quá trình hoạt động Hội cũng gặp một số khó 

khăn nhất định. 

Để khắc phục những khó khăn, tiếp tục thực hiện tốt tôn chỉ, mục đích của Hội; 

góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam tỉnh 

lần thứ VII; trong thời gian đến Hội sẽ tiếp tục thực hiện tốt chức năng của mình là 

diễn đàn cung cấp, trao đổi thông tin, ý kiến giữa doanh nhân trẻ với các cơ quan 

Đảng, Nhà nước và các tổ chức liên quan. Bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của hội 

viên; kịp thời đề xuất, kiến nghị tháo gỡ khó khăn cho hội viên, doanh nghiệp. 

Cuối cùng, một lần nữa, thay mặt Hội Doanh nhân trẻ tỉnh, tôi xin gửi tới quý 

lãnh đạo cùng toàn thể quý đại biểu lời chúc sức khỏe, hạnh phúc, chúc Đại hội thành 

công tốt đẹp. 

Xin trân trọng cảm ơn! 


